

Roverplastik S.p.A.

Preduzeće Roverplastik je osnovano 1965. godine kao lična inicijativa njegovog današnjeg predsednika Renata Festija koji je tada otpočeo proizvodnju PVC namotavajućih roletni nemajući nijedno zaposleno lice, u jednom malom zakupljenom prostoru u Roveretu (Italija). U postojećoj industrijskoj zoni mesta Volano kod Rovereta 1969. godine izgradilo se današnje sedište preduzeća.

Tokom narednih godina Roverplastik je razvio sopstveni program proizvodnje u koji su prvenstveno spadali dihtunzi i savijajuća („harmonika“) vrata. Tokom tog perioda proizvodni pogon se proširio na 3.000 m². Preduzeće nastavlja da neprestano povećava svoju proizvodnju, tako učinivši neophodnim izgradnju i drugog pogona koji je nikao u neposrednoj blizini onog glavnog, koji se otvara 1992. godine. Roverplastik se dodatno širi već 1996. godine kupovinom dodatnog pogona u mestu Izera (Isera) gde se na dodatnih 2.400 m² smešta proizvodnja-otiskivanje poliuretanskih kaseta i termoizolacionih prozorskih okvira.

Godine 1997. Roverplastik dobija od renomirane institucije za standardizaciju Det Norske Veritas Sertifikat ISO 9002:1994 koji je stalno potvrđivan, sve do normative ISO 9001:2000 koji Sertifikat dobija 2003. godine. Izuzetno važnu etapu u razvoju Roverplastika predstavlja značajno proširenje proizvodnih pogona u Volanu 2001. godine kada je sagrađeno novo zdanje na dva nivoa. Pored već postojećih prostora Roverplastik je tako stigao do pokrivenog prostora od 7.200 m² gde se smešta proizvodnja „harmonika“ vrata, kaseta i namotavajućih roletni od aluminijuma i čelika, gde se nalazi i prostrani magacinski prostor za dihtunge.

Radi zadovoljavanja sve probirljivijih zahteva klijenata koji sve češće imaju potrebu za inovativnim, personalizovanim i specifičnim potrebama, Roverplastik 2001. godine pokreće specijalnu radionicu namenjenu za realizaciju otiskivanja-štampe u plastičnim materijalima.

Uz pomoć tehnologije u posedu a posebno zahvaljujući svojim postrojenjima, stručnjaci Roverplastika počinju da se bave projektovanjem i testiranjem otisnutih profila koji će u potpunosti zadovoljiti specifične potrebe naručioca. Sa željom da još bolje i više izađe u susret specifičnim zahtevima klijenata Roverplastik u okviru svoje organizacije osniva odeljenje za Istraživanje i Razvoj čiji je osnovni zadatak da neprestano održava snažan ritam razvoja i usavršavanja odabranih materijala za proizvodnju kao i tehničkih rešenja koja će zadovoljiti sve zahtevnije tržište.

U okviru svoje strategije razvoja Roverplastik je sa ciljem da svoje proizvode (uzorci kao i tehnička i konstruktivna rešenja) približi najprobirljivijim klijentima, otvorio sopstveni izložbeni prostor (show-room) u za te namene prestižnom delu Milana (World Join Center, Via Achille Papa, 30), što je prva milanska komercijalno-propagandno-izložbena lokacija ove vrste na kojoj se mogu naći proizvodi Roverplastika. Tokom 40 godina svoje aktivnosti Roverplastik je zadovoljio bezbrojne tehničke, ekonomske, estetske i arhitektonske zahteve, ciljajući prvenstveno na brigu o raznim detaljima sa posebnim akcentom i pažnjom na uslugu pre i nakon prodaje svojih proizvoda. Zadatak Roverplastika će i dalje ostati isti: stalno unapređivati i pojačavati razvoj svog preduzeća odnosno svojih stalno sve boljih proizvoda.

Show-room Roverplastik, World Join Center, Via Achille Papa, 30 – Milano

